

**Звіт**  
**про роботу відділу обліку житла з питання обліку громадян, які**  
**потребують поліпшення житлових умов та надання їм жилих приміщень,**  
**за 2024 рік**

Пріоритетним у роботі відділу в 2024 році залишалось питання щодо забезпечення житлових прав громадян. Крім цього, одним з важливих напрямків роботи було взяття на облік внутрішньо переміщених осіб, які потребують надання житлового приміщення з фондів житла для тимчасового проживання. **Протягом 2024 року включено до списків 132 родини, у складі яких – 312 осіб.** Всього станом на 01 січня 2025 року на обліку перебували – 719 родин, у складі яких – 1719 осіб, з них у загальній черзі – 106 родин, а у першочерговій – 613 родин. Вимушені переселенці, які взяті на облік, переїхали до м. Кропивницького переважно з Луганської, Донецької, Запорізької, Херсонської та Харківської областей. У більшості осіб, взятих на облік, житло зруйновано або непридатне для проживання, до складу їх сімей входять учасники бойових дій, пенсіонери, особи з інвалідністю, неповнолітні діти, багатодітні сім'ї та інші пільгові категорії.

За підсумками щорічної перереєстрації громадян, які потребують поліпшення житлових умов, **станом на 01 січня 2025 року на квартирному обліку при Виконавчому комітеті Кропивницької міської ради перебувають 3122 сім'ї** та особи, які потребують поліпшення житлових умов. У загальній черзі – 2648 сімей (у тому числі у першочерговій черзі – 1003 сім'ї).

**У першочерговій черзі перебувають 1003 сім'ї, з них:**

внутрішньо переміщених осіб з числа учасників бойових дій – 133, учасників бойових дій — 422, воїнів-інтернаціоналістів – 73, одиноких матерів – 61, багатодітних сімей (3 та більше дітей) – 124, сімей, що виховують дитину-інваліда до 18 років – 31, військовослужбовців у запасі або відставці – 27, та інших категорій громадян - 132.

**У позачерговій черзі перебуває 447 сімей, а саме:**

загиблих (померлих) воїнів – 16, сиріт – 232, учасників ліквідації наслідків аварії на ЧАЕС I категорії – 19, ЧАЕС II категорії – 27, осіб з інвалідністю внаслідок війни – 69, відселених з зони аварії на ЧАЕС – 34 та інші категорії громадян – 42.

**Окремо від квартирною обліку відділом ведеться облік потребуючих отримання кімнати у гуртожитку – 362 сім'ї** (у тому числі у першочерговій черзі – 65).

Відділом обліку житла здійснюється постійний супровід та ведення облікових справ **3484 сімей** громадян, які потребують поліпшення житлових умов. Здійснюється контроль за веденням квартирною обліку на 37 підприємствах, установах та організаціях міста.

Відповідно до рішення виконавчого комітету у міській раді створена та активно працює громадська комісія з житлових питань. У 2024 році проведено

24 засідання вищезазначеної комісії, на яких розглянуто 205 житлових питань громадян, в тому числі: взяття та зняття громадян з квартирної обліку; надання ордерів на житлові приміщення; надання квартир та кімнат у гуртожитках; віднесення квартир до числа службових та виключення з числа службових квартир; надання службових квартир; взяття на облік громадян, які потребують надання житлового приміщення з фондів житла для тимчасового проживання. За результатами розгляду на засіданні громадської комісії з житлових питань переоформлено 29 особових рахунків на квартири.

За необхідності працівники відділу за участі членів громадської комісії з житлових питань обстежують житлові умови громадян пільгових категорій, які стають на квартирний облік, та громадян, які отримують житлові приміщення з комунальної власності. У 2024 році було проведено обстеження житлових умов 63 сімей.

Відділом підготовлено та внесено на розгляд виконавчого комітету міської ради 133 проекти рішень виконавчого комітету з житлових питань.

У 2024 році громадянам надано 115 ордерів на житлові приміщення.

На квартирний облік взято 207 сімей. Знято з квартирної обліку 117 сімей у зв'язку з поліпшенням житлових умов або отриманням коштів державної субвенції на придбання житла та з інших підстав.

3 вільного для розподілу житла на вторинному ринку було надано 12 квартир та 3 кімнати у гуртожитках.

За кошти субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам забезпечено житлом 13 родин, серед яких родини загиблих внаслідок війни ветеранів, осіб з інвалідністю внаслідок війни та внутрішньо переміщених осіб з числа учасників бойових дій.

Відділом розглянуто та надано відповіді на 503 звернення громадян, в тому числі від сімей загиблих ветеранів війни – 4, учасників бойових дій – 150, осіб з інвалідністю внаслідок війни – 43, учасників ліквідації аварії на ЧАЕС – 5 та інших категорій – 301.

Крім цього, відділом опрацьовано та надано відповіді на 266 листів від підприємств, установ та організацій міста.

**Начальник відділу  
обліку житла**

**Валерій ПЛЬКІН**